

创业故事

大学生的宠物创业梦从这里启航

一天,小田带着宠物狗“皮皮”来到长宁区创业孵化基地——“马克沪”,见到了热情接待的马克沪创业孵化基地负责人和运营团队成员。基地工作人员在了解到小田的情况后,向他详细介绍了马克沪创业孵化基地为创业者提供的服务和优势,并共同探讨了如何推进宠物项目,由此小田开启了基地创业之旅。

小田是来自安徽芜湖的一名大学生,十分热爱宠物。大学期间,小田关注了许多宠物博主并时常在宠物网站上浏览宠物相关知识,观察宠物行业的发展状况。他的热情和决心让他看到了一个庞大的市场——养宠人群,他的创业梦想也就此萌芽。然而,刚刚起步的小田面临着缺乏经验和资金等问题,急需专业的指导和支持。

市场调研,进行创业梳理

为帮助小田全面了解当前宠物行业的市场状况,马克沪创业孵化基地老师带领小田进行市场调研。在老师的建议下,小田带着宠物狗“皮皮”来到基地进行体验,与基地众多创业者进行互动,进一步了解宠物如今的市场需求。经过调研,小田发现宠物行业正处于发展的上升期,但是宠物行

业竞争却十分激烈。另外,小田还了解到宠物食品是宠物行业中最重要的一环,而他所创办的公司产品正是涉及宠物食品领域。经过老师的分析和梳理后,小田欣喜地发现可以开拓线下实体店售卖的业务,信心大增的小田开始全身心地投入到项目中。

形象设计,设计品牌故事

经过前期的市场调研和创业梳理,小田明确了创业的方向并在马克沪创业孵化基地的指导下进行公司品牌文化打造。为了让小田的公司品牌形象更具有辨识度,马克沪创业孵化基地的专业设计师,根据小田的公司理念和企业文化,用卡通的形象设计出了一个可爱、活泼、阳光的品牌形象。设计师建议小田将自己和公司的故事进行包装设计,让大家看到后就能联想到公司,这样更有利于品牌的传播。

项目培训,提升创业能力

“创业不是一条平坦的路,



尽管已经明确了创业的方向,但我依然遇到了许多困难。但幸运的是,马克沪创业孵化基地帮助我渡过了难关。”小田激动地说道。为了进一步提升像小田这样的初创者的创业能力,马克沪创业孵化基地举办了多期创业培训课程、路演等相关活动,由基地的创业导师和行业专家为这些创业者分享

专业知识,提升创业者的专业技能。

另外,针对小田的实际情况,马克沪创业孵化基地创业导师还为小田提供了全方位的个人指导。在导师的指导下,小田决定将公司业务拓展到周边社区,多次参加社区的公益活动,打通社区宠物用品市场,建立起和社区养宠人士的客户联

系。在这个过程中,他不仅收获了很多老客户,还大大增加了创业信心。

平台资源,助力创业发展

为解决资金短缺、资源对接等诸多创业问题。马克沪创业孵化基地的工作人员还为小田详细解读了各类创业补贴政策,并为小田对接了工商银行,提供了小微企业贷款等金融服务。小田说道,“金融服务不仅简化了我的融资流程,更帮助我在企业发展过程中获得了稳定的资金流,为我的创业之路注入了强大的推动力。”

经过几个月的努力,小田的宠物公司终于注册成立了。如今,小田的宠物公司已发展到8人的规模,公司的各项业务也在不断拓展。未来,他希望通过自己的努力,逐步扩大公司的发展规模,致力将公司的宠物周边业务形态多元化发展。(长宁区就业促进中心)

信息速递

闵行区2024年首场垂直路演顺利举办

近日,2024年闵行区首场垂直路演于南科创实训基地垂直路演中心举行,共有7个项目参与路演,涉及高精度传感器、复杂2D/3D视觉检测技术、AI大模型等前沿科技领域,吸引创投机构、产业基金、券商投行等近20家机构,超40余人来到现场。

本次路演聚焦人工智能和现代服务业两大领域,旨在通过项目展示和资源对接,推动科技创新与产业创新的深度融合,助力相关产业高质量发展。

活动现场,多个优质项目逐一路演,展示了人工智能在现代服务业中的创新应用。这些项目不仅涉及医疗、教育、人力资源等传统服务业领域,还拓展到工业质检、机械设备自行校准、数字分身等新兴服务业态,充分展现了人工智能技术的广泛适用性和巨大潜力。

本次路演共有7个项目,他们在各自的细分赛道均具备领先的科研技术和超强的创新能力,在场投资人与公司创始人就项目细节进行深

入交流,针对产品的研发适配路径、市场渗透方式,以及公司股权结构设计等方面给予了合理的优化建议。

此次路演活动的圆满落幕,为人工智能与现代服务业的深度融合注入了强劲新动力,也为区域产业升级提供了坚实的支撑。不仅展示了闵行区乃至上海市在推动科技创新和产业创新方面的坚定决心,也彰显了南科创实训基地在搭建项目展示与资源对接平台方面的积极作用。

(闵行区就业促进中心)

各区动态

“云播政策通”助力创业者把握创业机遇

近日,上海市创业指导专家志愿团杨浦分队“弘扬雷锋精神,奉献助创力量”3·5学雷锋服务月主场活动——“云播政策通”活动暨杨浦区创业帮扶新政解读在四平路街道共享直播间如期举行。直播活动共吸引1278人次观看,点赞次数高达963次。

直播现场首先发布了杨浦区区级创业帮扶新政:初创期创业组织社会保险补贴(区级)、创业启动补贴政策。新政策旨在鼓励企业积极吸纳就业,减轻创业者经济负担,为创业者提供有力支持,助力他们在创业道路上迈出坚实的步伐。

活动中,来自杨浦区就业促进中心的两位老师分别介绍了人社部门用人单位新招用高校毕业生社保补贴、用人单位吸纳就业困难人员岗位和社保补贴、2023年一次性吸纳就业补贴、2023年一次性扩岗补助的四项就业补贴政策以及初创期创业组织社会保险补贴、创业担保贷款及利息补贴两项创业扶持政策。

直播活动的下半场,杨浦区创业指导专家志愿团的专家葛煜老师以《职业再出发》为主题,结合杨浦区在线新经济重点项目培育计划,为直播间的朋友们提供了宝贵的创业建议



和指导。葛老师从自我认知、环境分析、职业定位和实施方案四个方面出发,结合自身的创业经验,帮助高校毕业生、就业困难人员、残疾人、退役军人等重点群体重新规划职业路线、寻找创业机会。

今后,杨浦区创业指导专家志愿团将继续通过“云播”的方式,把更多创业者关心的公共服务内容送到大家身边,为企业、创业者提供更多政企连接、分享交流的平台。同时,也将不断创新直播形式,丰富直播内容,让创业服务更好地为15分钟就业服务圈建设提供支持,真正做到让群众满意的公共创业服务。

(杨浦区就业促进中心)

女职工哺乳假的工资怎么算?

哺乳假的工资怎么算?

女职工在哺乳假期间不上班,单位应按不低于女职工原工资性收入的80%发给工资。



小贴士

什么是哺乳假?

女职工产假期满,如有困难且工作许可,由本人提出申请,经单位批准,可请6个半月哺乳假。或者经二级以上医疗保健机构证明患有产后严重影响母婴身体健康疾病的,本人提出申请,用人单位应当批准其6个半月的哺乳假。

简单来说,哺乳假指的是女职工产假期满后,经单位批准或者患有产后严重影响母婴身体健康疾病而额外享受的假期。